
Niederschrift

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Winkel 
vom 22. 06. 2017

Anwesend waren unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Jörg Prescher folgende Ratsmitglieder: 

Jax Friedhelm
Tauer Norbert
Jax Paul 

entschuldigt

Hacke Burkhard
Jax Reinhard

Der Vorsitzende stellte die fristgerechte Einladung fest und begrüßte die Anwesenden. Ferner 
informierte er darüber, das das Ratsmitglied Reinhard Jax sein Mandat niedergelegt hat.
Der als nächstes zu berufende Bewerber ist Thomas Gburrek

Öffentliche Sitzung

TOP 1 Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 09.03.2017 

Der Vorsitzende erörterte zunächst die Problematik der „wertfreien“ Niederschriftsgestaltung.In 
dieem Zusammenhang bat er um Unterstützung in der Form, dass jewils im Wechsel von einem 
Ratsmitlied entsprechende Stichworte gemacht werden. Für die Zukunft wurde vorgeschlagen, 
nocheinmal im Mtteilungsblatt auf die Suche nach einem (r) Schriftführer (in) hinzuweisen.
Die Genehmigung der Niederschrift vom 09.03.2017 erfolgte einstimmig.

TOP 2 Beratung über die notwendigen Renovierungsarbeiten am Kapellchen 
Oberwinkel

Für die Festlegung des Aufwandes wurde ein Vor Ort Termin gemacht. Hierbei wurden folgende 
Arbeiten festgelegt:
- Erneuerung des Innenanstrichs auf etwa halber Höhe auf Kalkbasis
- Sockelputz aussen erneuern
- hinterer Bereich und Seite zur Strasse tiefer ausschachten und mit grober Lava verfüllen 
- Eingang beipflastern
- Hecken zurückschneiden
- Regenwasserbeseitigung
- Fallrohr reparieren

TOP 3 Friedhofsangelegenheiten

Auch hierfür wurde sich zur Festlegung des Aufwandes vor Ort getroffen und folgende 
Maßnahmen festgelegt:
- Gelände um die derzeitigen Urnengräber begehbar machen. 



- Kriegerdenkmal und Umfeld reinigen
- Leichenhalle vom Gehölz freistellen
- Baumwurzeln am Eingangsbereich entfernen
- Geländer für den oberen Bereich

TOP 4 Allgemeinde Informationen

Der Vorsitzende informierte über das Hochwasserschutzkonzept der VG Daun, den Planungsstand
zur Erneuerung der Heizung im Bürgerhaus / Mietwohnung sowie über ein austehendes Angebot 
der Firma Pias zur Beseitigung der Bäume am Gemeindehaus.

Die Sitzung wurde um 22:00 geschlossen

Jörg Prescher
Ortsbürgermeister


